Gyakorlás 1

1. Hány éves lesz 2050-ben? Olvassa be az illető nevét és életkorát, az aktuális dátum ismert a programban ( konstansként). Azonnal jelezze a hibát, ha az életkor nem reális és lépjen ki a programból. Helyes adatok esetén számítsa ki a 2050-ben várható életkort és írja ki a képernyőre!
2. Munkavállalás. Olvassa be annak az árintervallumnak az alsó és felső értékét, amelyben elvállal egy munkát. Jelezze, ha a felsőérték kisebb az alsónál és lépjen ki a programból, különben írja ki a képernyőre az árintervallumot! 
3. Maximum. Három szám maximumának meghatározása
4. Téglalap. Írjunk tele egy tetszőleges (koordinátákat olvassa be billentyűzetről (x1, y1, x2, y2) (25sorban 80 karakter lehet) téglalapot a képernyőn valamilyen karakterrel!
5. Papírgyűjtés. Egy papírgyűjtési akcióban mindenkiről feljegyezték, hogy ki hány kiló papírt hozott. Írj programot, ami megadja, hogy összesen mennyi papírt gyűjtöttek a résztvevők! (Egy tömbbe olvasd be billentyűzetről és képernyőre írd ki az adatokat!)
